

為了讓孩子能夠在費郡公立學校註冊，家長必須提供：

1. 居住證明：

購房契約、租房協議或者公寓樓經理的信件都可以。可能需要輔助證明材料。如果學生家庭目前住在朋友或親戚的家里，那麼房屋的擁有人或者租約的簽署人除了提供購房契約或租房協議以外，還必須提供一份經過公証的證明書。學生家長也要提供三份經過公証的其他證明文件，說明並非臨時居住。

住址發生變化時，家長必須通知學校。如果家庭離開費郡，學生便不再有資格到費郡公立學校 (FCPS) 學習，而應該離開費郡公立學校。

學生註冊時必須由和他/她居住在一起的一位成年人陪同。這位成年人可以是學生的家長、法庭指定的監護人或者法定監管人。陪同人員將被要求出示有照片的身分證。

如果學生申請免費在費郡公立學校學習，那麼家長必須和孩子居住在一起。如果家長最初登記孩子在費郡公立學校學習，然後離開了費郡，那麼有可能對學生的註冊身份進行改變。維州法律和費郡公立學校董事會的政策和規章中對由非學生家長註冊的孩子的身份設立了一定的標準。獲得學生的合法監護權僅僅是必須滿足的條件之一。

2. 出生證明：

所有學生都必須提供出生證明原件。如果學生不能提供出生證明原件，那麼他們必須提供一份正式的證明書以及其他相關的證明文件。

學生的檔案中將記錄下孩子出生證原件上所列出的合法姓名。對出生證上的內容進行改變必須得到法庭文件的支持和證明。

3. 以前的就學證明：

所有中學生都必須提供學校檔案或者成績單正本。我們建議小學生也這樣做。最近的缺勤情況必須得到說明。如果這些文件是譯文，則必須提供外文原件。

4. 健康證明 (請參閱目前實行的費郡公立學校第2101條規章)：

免疫註冊要求在後面。

身體檢查：

所有首次進入幼稚園和小學的學生都必須提供入學前12個月內所做的體檢證明(維州入學健康證明MCH-213表格)，其中包括要求進行的檢查項目。體檢證明必須由一位有美國執照的醫生或護士，或者在一位有執照的醫生監督下的助理醫師提供。小學的轉學學生必須提供在原校註冊前進行的體檢證明或最近12個月內的體檢證明。

•

肺結核檢查：

所有在過去五 (5) 年里在2016年肺結核高風險國家名單 (網址 <http://www.fcps.edu/dss/osp/StudentRegistration/registration-requirements.shtml>) 上所列的外國連續居住過五個月或以上的學生，必須提供以下文件之一種：

- 在申請註冊90天之內所做的陰性肺結核皮試 (TST) 結果或Quantiferon結核病檢測黃金測試結果以及一份陰性症狀檢查報告。證明和報告必須由有執照的醫生或衛生部門提供。
- 在登記前90個日曆日之內所做的正常(陰性)胸部X光照片。
- 能夠以書面文件證明完成了潛伏肺結核感染或肺結核病治療的學生必須出示由衛生部門或私人醫生提供的陰性症狀檢查或風險評估報告。

注： 如果學生能夠提供臨時性免於注射TST醫療證明，則學生可有條件地在費郡公立學校就讀。

如慾得到更多有關學生註冊方面的信息，請打電話 703-204-6795，收聽電話錄音。如果您不是學生的家長，但是需要得到學生入學方面的信息，請打電話 703-204-6744。如果您希望與約為孩子註冊，請給學生註冊辦公室打電話，號碼是 703-204-6740。您也可以上網了解學生註冊方面的信息，網址是：<http://www.fcps.edu/registration/general-registration-requirements>



學校和托兒所 最低免疫注射要求

兒童爲了進入公立或私立小學、中學、兒童照料中心、托兒所、家庭日托所或發展中心，必須提供與其年齡相適應的適當的免疫注射紀錄，上面應註明按照要求已注射的疫苗劑量。疫苗的注射必須符合美國疾病控制和預防中心、美國兒科醫學院以及美國家庭醫生學院共同制定的統一時間表，而且必須符合有關年齡及注射間隔的要求(請上網了解相關要求，網址是 <http://www.vdh.virginia.gov/Epidemiology/Immunization/acip.htm>)。按照現行統一時間表或統一補種時間表(其中包括滿足最低年齡和間隔要求)接種疫苗的兒童將被認爲符合入學免疫注射要求。(更多信息請見“學齡兒童免疫注射補充指南”。)

破傷風、白喉、百日咳 (DTaP, DTP, 或Tdap). 至少接種四劑。兒童在四周歲當天或此後必須接種過至少一劑DTaP 或DTP 疫苗。由於醫學原因而不能接受百日咳 (DTaP或DTP) 疫苗的兒童需要接種 DT (破傷風、白喉) 疫苗。不能滿足百日咳和白喉免疫注射要求的七歲以上的兒童必須接受成人Td注射。從2014年7月1日開始，所有進入6年級的學生都必須接種一劑Tdap 加強劑。

乙型白血病流感 (Hib) 疫苗。只要求60個月以下兒童接種。主要系列包括2或3劑(取決於生產廠家)。然而，接種次數取決於兒童目前的年齡，而不是以前接受過的劑量。沒有接種過這種疫苗的15到60個月之間的兒童只需要接種一劑。

乙型肝炎疫苗。所有兒童都必須接種由三劑疫苗構成的乙型肝炎完整系列疫苗。然而，聯邦藥物管理局批准，11歲到15歲的青少年可以只接受兩次接種，而且只能使用Merck 品牌的 (RECOMBIVAX HB) 成人乙型肝炎疫苗。如果11-15的青少年學生使用了兩劑系列的乙型肝炎疫苗，必須在學校表格上註明。

人類乳頭狀瘤病毒疫苗 (HPV)。從2008年10月1日開始，女學生要接受三個劑量的人類乳頭狀瘤病毒疫苗系列注射。第一劑要在學生進入六年級以前接種。在對衛生董事會批准的材料進行審視后，學生的家長或監護人可以自行決定是否讓孩子接種人類乳頭狀瘤病毒疫苗。

麻疹、腮腺炎和風疹 (MMR) 疫苗。至少接種2劑麻疹、2劑腮腺炎和 1劑風疹疫苗。(大多數兒童每種疫苗接種兩劑，因爲他們通常接種的是麻疹、腮腺炎和風疹三聯疫苗)。第一劑必須在兒童12個月或以後接種。第二劑必須在兒童進入幼稚園之前的任何接種，而且第一劑和第二劑之間必須符合最低的間隔要求。

肺炎球菌 (PCV) 疫苗。只要求60個月以下兒童接種本疫苗。根據兒童第一次接種時的年齡，需要1到4劑肺炎球菌結合疫苗。

脊髓灰質炎(小兒麻痺症) 疫苗：至少接種4劑。必須在兒童四周歲當天或以後接種一劑。如果您需要更多信息，請閱讀補充指導文件。

水痘疫苗。1997年1月當天或以後出生的所有學生都必須在一歲時或一歲后接種過 1次水痘疫苗。從2010年3月3日開始，所有進入幼稚園的學生都需要接種第二次水痘疫苗，且兩次接種之間的間隔必須符合最低間隔要求。

如果您需要更多信息，請給免疫部打電話，號碼是 1-800-568-1929 (州內電話) 或者 804-864-8055。

2014年4月修改

如果您希望得到最新的維州免疫注射要求，請上網：

www.vdh.state.va.us/epidemiology/immunization/documents/SchoolRegulations/Min%20Requirements.pdf